

株主各位

広島市中区紙屋町一丁目3番8号  
株式会社 ひろぎんホールディングス  
代表取締役社長 部谷 俊雄

### 「第1期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

2021年5月28日付で当社ウェブサイトに掲載いたしました「第1期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

#### 記

##### 【訂正箇所】

第1期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 29 ページ（訂正箇所は下線で表示）

連結計算書類の注記

（有価証券関係）

5. 当連結会計年度中に売却したその他有価証券（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）  
（訂正前）

	売却額 (百万円)	売却益の合計額 (百万円)	売却損の合計額 (百万円)
株式	3,965	1,554	143
債券	58,251	426	54
国債	54,866	360	-
地方債	-	-	-
社債	3,384	66	54
その他	356,024	<u>5,447</u>	728
合計	418,241	<u>7,428</u>	926

（訂正後）

	売却額 (百万円)	売却益の合計額 (百万円)	売却損の合計額 (百万円)
株式	3,965	1,554	143
債券	58,251	426	54
国債	54,866	360	-
地方債	-	-	-
社債	3,384	66	54
その他	356,024	<u>6,708</u>	728
合計	418,241	<u>8,690</u>	926

なお、本件は連結計算書類の注記のみの訂正であり、連結損益計算書における経常収益、親会社株主に帰属する当期純利益などについては、相違ありません。

以上